



联合国

经济及社会理事会



Distr.
GENERAL

E/CN.4/1987/47
4 March 1987
CHINESE
Original: ENGLISH

人权委员会
第四十三届会议
议程项目 6

南部非洲人权遭受侵犯的情况 特设专家工作组的报告

南部非洲问题特设专家工作组主席
2月3日致主管人权事务的助理秘书长函

您谅必已收到我上周发给您的信，其中深为遗憾地通知您。由于另有要务在身，我今年不能亲自向人权委员会提交特设专家工作组的报告。

我既已承担新职，今后将无法充分参与特设工作组的工作。因此，我深感遗憾地通知您，委员会本届会议再度延长工作组任期时，请不再将我列为候选人。

我能成为工作组成员，一直感到十分荣幸。过去七年里，我身为工作组主席，对种族隔离伤天害理之本性有了愈加深刻的理解。时至今日，我最为殷切的期望仍然是，国际社会在义正词严地谴责种族隔离为危害人类罪之后，将尽心竭力以确保尽速根除这一祸害。

若蒙提请人权委员会及特设工作组同仁注意此函，将不胜感激；并恳请转告诸位同仁，在特设工作组以坚定不移的献身精神努力揭露种族隔离这一非人道的制度的丑恶面目，以此协助人权委员会遏止这股逆流时，我将继续密切关注工作组的工作。

南部非洲问题
特设专家工作组
主席
(签名) Annan A. CATO

*** *** *** *** ***